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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SEGURANÇA ALIMENTAR E

NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2023.

Aos onze de outubro de 2023 de dois mil e vinte três, às 14 horas, reuniram-se virtualmente por meio da plataforma google

meet os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e Nutricional (PPGSAN), com as

seguintes presenças: Professores Doutores Amábela de Avelar Cordeiro; Ellen Mayra Menezes Ayres; Fernanda Jurema

Medeiros, Naiara Sperandio; Silvia Conceição Reis Pereira Mello; Rafael Silva Cadena; Thais Salema Nogueira de Souza;

Michelle Teixeira Teixeira; Luana Azevedo de Aquino e Juliana Pereira Casemiro. As professoras Flávia Milagres Campos,

Fabrícia Junqueira das Neves, Thaís Silva Ferreira, Simone Augusta Ribas, Vanessa Schottz Rodrigues tiveram suas faltas

justificadas. A reunião também contou com a presença da profissional de secretaria acadêmica Vanessa Pires Sobreira,

assim, após a verificação do quórum, a coordenadora interina, Profª. Drª. Ellen Mayra Menezes Ayres, inicia a reunião

agradecendo a presença de todos (as) e apresentando a pauta para deliberação dos participantes. 1) avaliação/aprovação

do Edital para Processo Seletivo 2024; A coordenadora começa a reunião relembrando o havia sido comentado sobre o

edital 2024 na reunião passada, como: determinação de datas do processo seletivo ou se aconteceria ainda em 2023 ou

início de 2024; a modalidade do processo, se seria presencial, remoto ou “hibrido”; as etapas de avaliação em que foi

sugerido o retorno da prova em conhecimentos em SAN e sobre o número de vagas a serem oferecidas. Portanto,

continuando este ponto da reunião anterior, a coordenadora levantou o fato do descredenciamento recentemente de cinco

docentes (Juliana Cortes Nunes da Fonseca, Juliana Furtado Dias, Claudia Roberta Bocca Santos, Victor Augustus Marin e

Anderson Junger Teodoro), solicitaram desligamento do PPGSAN no último ano, assim como mostra em atas de reuniões

passadas. Logo, tínhamos 20 docentes e agora somente 15. A coordenadora fez um “levantamento” prévio e verificou o

quantitativo de discentes (orientandos) por docente considerando de 2021 a 2023, para estimar as possíveis vagas a serem

oferecidas considerando que cada docente deve conter no mínimo 3 orientações nos quatro anos do ciclo avaliativo da

capes (2021-2024). Diante deste levantamento, foi observado que há docentes em que não se recomenda a oferta de vagas

e outros que precisam oferecer até 2 vagas no próximo edital. Diante disso, o edital 2024 abriria com a oferta de poucas

vagas, o que seria ruim para o PPGSAN, já que temos tanta procura/demanda. Isto posto, sugere-se a necessidade de fazer

um edital para credenciamento de docentes internos a UNIRIO, para que o corpo docente possa ter uma reposição de

professores/pesquisadores e consequentemente termos a oferta de um quantitativo maior de vagas para o edital 2024. O

Colegiado entende e concorda com o Edital de Credenciamento de novos docentes UNIRIO a ser realizado antes do Edital

de Processo Seletivo para admissão de novos alunos para o Programa. 2) Comissão de credenciamento e

recredenciamento - 3 membros; Foi deliberado que a nova comissão de credenciamento e recredenciamento do PPGSAN

a partir desta data seria composta pelas professoras: Ellen Mayra Menezes Ayres, Simone Augusta Ribas e Silvia Conceição

Reis Pereira Mello, com suplência da professora Fernanda Jurema Medeiros. Sendo assim, a nova Comissão trabalhará

para o lançamento do edital de credenciamento com urgência, ainda para 2023. Sobre o Edital do Processo Seletivo, a

coordenadora se responsabilizou por revisar as datas do cronograma diante da definição do edital do credenciamento.

Ambos os editais precisam ser aprovados e serão apreciados por este Colegiado na próxima reunião em 11/11/2023. A

coordenadora sugere que se faça a criação de um “save date” para divulgar nas mídias sociais do PPGSAN e entre

docentes e discentes que o Edital de Seleção 2024 para novos alunos ocorrerá em breve. O Colegiado aprova. 3) indicação

de 2 membros (titular e suplente) para compor a Comissão de Produtores Orgânicos do Estado do Rio de Janeiro

(CPOrg) - representante UNIRIO; De acordo com a aprovação do colegiado permanecem como membros (suplente e

titular) da Comissão de Produtores Orgânicos do Estado do Rio de Janeiro a Professora Dra. Ellen Mayra Menezes Ayres e

o Professor Dr. Victor Augustos Marin, respectivamente. O Colegiado aprova. A profa Amábela Cordeiro pede a palavra e

solicita que o PPGSAN seja informado das atividades realizadas na CPOrg, sugerindo talvez o compartilhamento de atas,

por exemplo. A coordenadora confirma que já divulga algumas informações do grupo do WhatsApp da CPOrg para o

PPGSAN e concorda que pode sim compartilhar. 3) retificação da ata de ajustes de histórico escolar alunos da turma

2021; A coordenadora fala que conforme ocorreu com a ata de ajuste dos alunos da turma de 2020 ocorrerá o mesmo ajuste

com a de 2021 e posteriormente com as futuras, entre os dias 16 até 27 de outubro haverá um período de ajuste no sie

(sistema interno), para podermos ajustar os históricos escolares e darmos continuidade aos históricos que estão com
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pendências. 4) Informes; Reunião GT PTT - profa Fernanda Medeiros; A professora Fernanda lembra da participação dos

professores neste GT, conta como produto técnico caso o aluno estiver vinculado ou não. Comissão de Acompanhamento

Discente - aluna Talita Azevedo - profa Fernanda Medeiros; A professora Fernanda em nome da comissão relata que

após a qualificação, estabeleceu um prazo junto a coorientadora e a própria aluna, para que a aluna Talita Azevedo

entregasse um material relativo ao inicio do seu trabalho, mas não havia recebido nenhum contato ou material da aluna até

o dia desta reunião; Prazo de entrega dos documentos obrigatórios pós-defesa - turma 2021; A coordenadora informa

que o prazo regulamentar para a entrega da versão final da dissertação, do produto técnico e do comprovante de submissão

do artigo é definido pelo PPGSAN é de 60 dias. Passado este prazo, os orientadores e discentes devem enviar o mais rápido

possível para a secretaria por que o processo de diplomação está condicionado a essa entrega. A coordenadora informa que

somente o cumprimento dos créditos e a defesa do TCC pelo aluno não assegura o seu título de Mestre. Se a

documentação pós-defesa exigida não for entregue, que é um critério para a conclusão do curso, ele não receberá seu

diploma. A próxima reunião do Colegiado será realizada online, no dia 10/11/2023 às 14h. Em nada mais havendo a tratar,

foi encerrada a reunião, sendo, a presente ata, lavrada e assinada por mim, Ellen Mayra Menezes Ayres, e os demais

presentes.

Prof
a
. Drª. Ellen Mayra Menezes Ayres
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